

EL SEÑOR

DON AGUSTÍN HERRERO ABAD

Falleció en León, el día 30 de octubre de 2021 a los 75 años de edad, habiendo recibido los Stos. Sacramentos y la B.A.

D. E. P.

Su hijos: Agustín y Óscar Herrero del Valle; hijas políticas: Miriam y Celeste; hermano: Félix; hermana política: Lola; sobrinos, primos y demás familia.

"Ruegan una oración por su alma"

Las Exequias y Misa de funeral tendrán lugar el DÍA 1, a las DIEZ Y MEDIA DE LA MAÑANA en la Iglesia Parroquial de MANSILLA DE LAS MULAS (LEÓN), se dará sepultura al cuerpo en el cementerio de SAN JUSTO DE LA VEGA a las CINCO Y MEDIA DE LA TARDE.

Tanatorio de Mansilla de las Mulas - Los Jardines.



Tanatorios - Crematorio - Columbarios

LEON - BONAR - CARRIZO DE LA RIBERA - CISTIERNA - LA POLA DE GORDON - LA ROBLA - MANSILLA DE LAS MULAS - NAVATEJERA ROBLES DE LA VALCUEVA - VALENCIA DE DON JUAN - VEGAS DEL CONDADO